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Ausbilder-Service



für die Berufskraftfahrer-Ausbildung – März 2003

Antworten und Lösungswege

Frage 1:
Antwort d)

265 : 780 x 100 = 33,97 Liter pro 100 km

Frage 2:
Antwort a)

220 : 3,5 = 62,86 km/h

Frage 3:
Antwort a)

Ein Maßstab 1:400.000 bedeutet: 1cm auf der Karte entsprechen 400.000 cm (= 4 km). Die gemessenen 60 mm entsprechen 6 cm.

6 x 4 km = 24 km

Frage 4: 
Antwort e)

16 x 25.620 : 100 = 4.099,20 €

Frage 5:



Antwort: Zunächst berechnen wir die Gesamt-km:

57.574 – 56.074 = 1500 km



Dann die Leer-km:

Hamburg-Bremen: 56.760 – 56.640 = 120 km



Groningen – Osnabrück: 57.160 – 56.980 = 180 km



Daraus ergeben sich Leer-km von insgesamt 300 km.

Der Anteil der Leer-km beträgt somit:

300 x 100 : 1500 = 20%



Berechnung der Maut:

85% von 1500 km entfallen auf Autobahnen



85 x 1.500 : 100 = 1.275 km Wegstrecke auf Autobahnen.



Mautkosten: 1.275 x 0,15 = 191,25 €.



Die Kosten für die Maut belaufen sich auf 191,25 €.
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